
I. megoldás. A1 és C1 rajta vannak az AC oldal mint átmér® fölé írható Thalész�kör kerületén, melynek közép-

pontja B0. Ezért az útvonal C1 B0 A1 szakasza egyenl® az átmér®vel. Hasonlóan az A1 C0 B1 útszakasz a BA oldallal, a

C1 A0 B1 útszakasz BC-vel egyenl®. Ezzel számbavettük az útvonal összes szakaszait és összegüket egyenl®nek találtuk

a három oldal összegével.
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II. megoldás. A0C0 a háromszögnek AC-vel párhuzamos középvonala, ezért felezi a BB1 magasságot és mer®leges

rá. Így B és B1 az A0 C0 egyenesre tükrösek, tehát az útvonal A0 B1 C0 szakasza egyenl® a háromszög kerületének

A0BC0 szakaszával. Hasonlóan a C0A1B0 útszakasz a C0AB0 kerületszakasszal, a B0C1A0 útszakasz a B0CA0 kerü-

letszakasszal egyenl®, az állítás helyes.
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Megjegyzés. Derékszög¶ háromszög esetén (ACB∢ = 90
◦

) A1 és B1 a C-be esik, ezért a CC0 szakaszt oda�vissza

bejárjuk.
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